

Dobrý den,

Píši tento dopis jako omluvu volného venčení mých psů na území Lipník, kde jsme poprvé zaparkovali u fotbalového hřiště. Protože jsem neměla možnost se obhájit ve zveřejněném příspěvku na FB paní Jitky [REDAKCE] a byla zde na mě i moje psy veřejně házena špína dovolte nejdříve, abych se Vám krátce představila.

Jmenuji se Aneta Konvalinová a vlastním 10 psů za které bych položila život, (jmenují se Tonny, Scotty, Ballu, Traccy, Zazzu, Zowee, Žížala, Taxi, Rozinka a Wilíček v září jsme přišli o nejstaršího člena milovaného Arwinka). Oni totiž svůj život dávají mě a i těm, kteří to potřebují. Naše aktivity směřují nejen k reprezentaci naší malé zemičky Česko, na mezinárodních závodech (MS a ME, ze kterých máme pro naši zemičku cenné kovy) a snažíme se dokázat, jak malá země může mít nejlepší sportovce ve světě, vše za vlastní náklady a aktivity ve volném čase. Ale také směrem k rozveselení dětských tváří s handicapem navštěvováním táborů pro tyto děti, kde celá smečka rozdává úsměvy, pro ty co jej potřebují. Každému z Vás bych přála vidět pár jejich úsměvů a něžnou sílu kterou moje smečka v tu chvíli vytváří.

Účastníme se táborů pro děti a vysvětlujeme, jak důležité je se mít rádi a chovat se k sobě slušně a otevřeně, že každá bytost na světě je jedinečná a měla by se ctít.

A i oni potřebují svůj prostor k jejich relaxu, pohybu a nádechu svobody.

Já jako Aneta Konvalinová se věnuji dobrovolným a pomocným aktivitám jako je anketa Statečné psí srdce – kde oceňujeme služební i neslužební pejsky za záchranu lidského života.

S mou kamarádkou se angažujeme v oblasti hájení práv zvířat.

Aktivně se snažíme rozvíjet sport a sportovní události v našem regionu tak, abychom naši společnost tmelily, našli společný soulad a radost z komunitní přítomnosti.

Chodí k nám pejsci na socializaci, ať už se strachem nebo jen pro získání ztracené psí komunikace.

V lese se chováme slušně a ctíme oázu klidu, kterou nám poskytuje, sbíráme odpadky po lidech, kteří les navštíví a svůj odpad trousí po cestách, tak možná i díky nám nepotkáváte na cestách použité dětské pleny, pet láhve, papírky od sušenek a jiné poklady. Když nalezneme zvíře v nesnázích informujeme toho, koho se to týká. Několik uprchlých pejsků jsme již zachránili a pomohli je vrátit majitelům na úkor našeho volného času.

Nejsme lhostejní k našemu okolí.

Jak se situace udála, jak již znáte mou dodávku a z vyprávění mé psy, jen jste se s nimi málo kdo setkal, a to les navštěvujeme už 6 let. Byli jsme pozvaní k návštěvě Vaší krásné obce, kam jsme s nadšením pozvání přijali. S radostí jsme vyrazili vstříc krásné mrazivé procházce. Poprvé za celou dobu jsme se psy navštívili místo u hřiště. Potom co jsem vyložila pejsky z auta, jsme na cestě viděli blížící se osobu. Protože víme, že pejsci nemusí být dobře snášeni

lidmi udělali jsme klasický manévr a s přivoláním jsme se od cesty vzdálili směrem do hřiště, tak aby chodec mohl v klidu a nerušeně projít, který nás nakonec s úsměvem minul a pejsky obdivoval. Vše trvalo v řádu jednotek minut. Mezitím nás, ale natáčela osoba stojící na konci celého hřiště a čekala až odejdeme z dohledu a poté šla a vyfotila naše auto. A vše zveřejnila na sociální sítě, kde jsme byli terčem pomluv, aniž bychom měli možnost se vyjádřit. Tedy po tomto zjištění jsem kontaktovala z mé iniciativy paní [REDAKCE], která příspěvek zveřejnila a požádala ji o osobní setkání, když o nás zveřejňuje příspěvky, na sociálních sítích, abychom se poznali osobně. Paní [REDAKCE] jsem nabídla čas schůzky na 19 hodinu téhož dne, kdy jsem jí kontaktovala. Protože jsem se o celé situaci dozvěděla až ve chvíli, kdy jsem byla na rodinné návštěvě ve vzdálenosti dojezdu cca 1 hodina. Paní [REDAKCE] odmítala můj termín a pořád opakovala, že se sejdem v 15 hodin což pro mě nebylo možné z důvodu již zmíněné návštěvy. Opětovně jsem navrhovala 19 hodinu a paní [REDAKCE] se ohrazovala tím, že na mě nebude celý den čekat, navrhla jsem tedy další termín pondělní ranní, odpolední atd. Nakonec přistoupila na 19 hodinu v neděli, ale za pár minut přišla zpráva, kde celé setkání zrušila.

Bohužel jsem z generace, která problémy řeší z očí do očí, a ne na sociálních sítích. Nebo podáváním trestního oznámení, tak aby můj problém vyřešil někdo jiný.

Procestovala jsem kousek světa, vše v dodávce se všemi mými psy a nikdy jsem se nesečkala s tak nenávidnými lidmi jako máme v Česku a asi konkrétně ve Vaší obci. Je to smutné jsme malý národ, měli bychom si pomáhat být k sobě vstřícní a milí. Možná by ten svět byl hned hezčí. Mám štěstí, že jsem vyrůstala v rodině upřímných, pomáhajících lidí, kteří by se pro svět rozdali. Možná i díky nim mám zkreslené představy o lidech. V době sociálních sítí se nám schopnost empatie a porozumění vytratila.

Tímto se omlouvám paní [REDAKCE] za volné pobíhání psů ve Vaší obci, která o nás zveřejnila příspěvek na sociální síti facebook. Za kontaktování a žádost o osobní setkání, kde jsem se chtěla osobně představit a vyslechnout si obě strany a upozorněním na možné protiprávní jednání. Paní [REDAKCE] tuto schůzku odmítla. Přeji Vám, abyste se jednou i vy stala šťastnou osobou.

Všem, kteří nás potkáváte v lese na procházce, bát se nás nemusíte ani s dětmi ani psy. Proším jen o to, abyste mi dali čas moje pejsky přivolat a odejít Vám z cesty k Vašemu pohodlnému projití. Nebudou si Vás všímat. Když trénujeme na závody ani jeden volně běžící pes nebude ohrožovat nikoho z vás ani Vašich psů, milují svou práci, pro kterou se narodili a nic jiného je nezajímá. Pokud k nám budete mít dotazy, výhrady, nebo naopak potřebujete pomoci klidně mi zavolejte 725185367, nikdy Vás neodmítnu.

Chtěla jsem v okolních obcích zajistit kroužky pro děti s pohybovými aktivitami jako je běh s pejsky a také pro dospělé běžecké tréninky, nebo pomoc jak si vybudovat lásku k pohybu. Po tomto incidentu mě ta chuť přešla. I přesto pokud by měl někdo zájem může se ozvat.

Ještě jednou se omlouvám za návštěvu Vaší obce s volně pobíhajícími psy.

S úctou a přáním krásných dní Aneta Konvalinová a smečka.

